	1.
	Thierry Henry souhaite acheter un home-cinema qui coûte 850 francs.
Sur la vitrine, il lit : " 50% de réduction sur tous les articles. "
Calcule le prix que Thierry Henry va payer à la caisse.



	2.
	Philippe Senderos souhaite acheter une chaîne hi-fi qui coûte 820 francs.
Sur la vitrine, il lit : " 35% de réduction sur tous les articles. "
Calcule le prix que Philippe Senderos va payer à la caisse.



	3.
	Del Pierro souhaite acheter un snowboard qui coûte 740 francs.
Sur la vitrine, il lit : " 30% de réduction sur tous les articles. "
Calcule le prix que Del Pierro va payer à la caisse.



	4.
	Sean Paul souhaite acheter un téléphone portable qui coûte 450 francs.
Sur la vitrine, il lit : " 10% de réduction sur tous les articles. "
Calcule le prix que Sean Paul va payer à la caisse.



	5.
	Materazzi achète aux soldes une télévision qu'il paie 697 francs. 
Calcule le prix qu'il aurait payé si il n'avait pas eu une réduction de 15%.



	6.
	Thierry Henry souhaite acheter un lecteur DVD qui coûte 340 francs.
Sur la vitrine, il lit : " 40% de réduction sur tous les articles. "
Calcule le prix que Thierry Henry va payer à la caisse.



	7.
	Philippe Senderos achète aux soldes une télévision qu'il paie 414 francs. 
Calcule le prix qu'il aurait payé si il n'avait pas eu une réduction de 40%.



	8.
	Diam's achète aux soldes un appareil de musculation qu'elle paie 289 francs. 
Calcule le prix qu'elle aurait payé si elle n'avait pas eu une réduction de 15%.



	9.
	Beyoncé a payé une télévision 799 francs.
Calcule la réduction en %, sachant que cet article coûtait au départ 940 francs.


	10
	Alexandra a payé un bijou en or 247.5 francs.
Calcule la réduction en %, sachant que cet article coûtait au départ 330 franc.


	11
	Usher a payé un snowboard 533 francs.
Calcule la réduction en %, sachant que cet article coûtait au départ 820 francs.


	
	

	12
	Beckham a payé une télévision 378 francs.
Calcule la réduction en %, sachant que cet article coûtait au départ 630 francs.


	13
	Lucie achète aux soldes un T-shirt qu'elle paie 90 francs. 
Calcule le prix qu'elle aurait payé si elle n'avait pas eu une réduction de 10%.


	14
	Justin Timberlake a payé un lecteur DVD 360 francs.
Calcule la réduction en %, sachant que cet article coûtait au départ 480 francs.



